
伊丹市立稲野公園運動施設利用者アンケート調査結果

実施日　：令和3年3月1日（月）～3月31日(水）

南小学校地区まちづくり協議会

１．本日はどの施設をご利用になりましたか 2．施設をどのくらいの頻度で利用していますか

4．破損したまま放置されている備品・用具や建具部

分はありませんか

5. 当施設を利用するにあたって、特定の団体や個人

が優遇されていると感じたり、不当に利用を制限さ

れたことはありませんか

6.職員の接遇態度はいかがですか

3. 施設内の清掃は行き届き清潔に保たれていますか
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7．施設を利用して全体的な満足度はいかがですか 8．機会があれば今後も利用したいと思いますか

9．性別・年齢・お住まいをお聞かせください 9a)　利用者の年齢構成

9b)  利用者の居住地

19.0%

74.6%

2.4%

0.0% 4.0%

大変良い

良い

悪い

大変悪い

わからない

37.3%

60.3%

1.6% 0.8%
0.0%

ぜひ利用したい

利用したい

利用したくない

わからない

未記載

33.3%

53.2%

13.5%

男性

女性

記載なし

1.6% 0.0%

0.0%

2.4%

5.6%
3.2%

7.1%

41.3%

35.7%

3.2%

10歳未満

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代

記載なし

55.6%

15.9%

28.6%

伊丹市内

伊丹市以外

記載なし



伊丹市立稲野公園運動施設利用者アンケート調査結果

実施日　：令和3年3月1日（月）～3月31日(水）

南小学校地区まちづくり協議会

10．その他設備やスタッフ、教室などへのご意見ご要望など

　　ございましたらご記入ください

* 砂利が多すぎてグラウンドゴルフには不適（以前は最高だった）

* グラウンドが以前と違い、女性には体力が続かない

* 予約制の導入をしてほしい

* 運動広場に日よけを増やしてほしい

* グラウンドが狭くなったのが物足りない

* 少し狭くなったが良いグラウンドだと思う

* グラウンドの整備ありがとうございます

* 近隣でこのような施設があるのは大変うれしい

* 一部の男性職員の接遇態度が悪い。挨拶も返してくれない

* 子どもへの消毒の徹底、自転車の殺菌をしてほしい

* ベンチ・イスを増やしてほしい

* 破損したイスを補充してほしい

* 暖房便座・洗浄便器希望します

* 運動広場内にトイレ・水道がほしい

* 施設長が休みの時の連絡を的確にしてほしい

* 前日にグラウンドが使用可・不可の判断を代表者に連絡ほしい

* グラウンドと芝周りの板が不安定（転びを目撃した）

* 施設長不在時の対応の徹底をお願いしたい

* いつもお世話になりありがとう

* 卓球場床、ゴミが掃除機だけでとれない

* 卓球場の空調が壊れている

* 夏場少し冷房をお願いできればうれしい

* 卓球場付近の蛍光灯が点滅する（10分ほどで直るが）

* 職員のみなさんが温かく接してくれるので気持ちいい


